



张付梅的女儿有了新棉衣

□记者 杨元琪

本报讯 12月21日上午,市民李女士和家人将一套崭新的棉衣和一袋零食送到卫东区优越路街道地质社区张付梅家中。李女士说:“都是做母亲的,尽绵薄之力帮帮她。”

张付梅和丈夫没有正式工作,家里4位老人身体都不好,6岁的女儿体弱多病,一家人生活困难。她的女儿急需过冬棉衣(本报12月18日报道)。市民李女士看到报道后,与记者取得联系,表示想帮一帮这位坚强的母亲。

12月21日上午,李女士和丈夫带着7岁的儿子给张付梅的女儿买了一套崭新的棉衣,还特意去超市选购了一袋零食送到张付梅家。李女士告诉记者,她的母亲看过报道后很感动,想帮帮这个困难的家庭,自己也是一位母亲,也想帮张付梅,给她的女儿添件过冬的棉衣。

诗诗收到爱心羽绒服

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,记者将市民捐助的羽绒服转交给诗诗(化名)的爷爷尹平。

诗诗家住新华区新新街街道前进社区龙山小区24号楼,4年前父母先后因病去世,她跟着爷爷奶奶生活。诗诗的爷爷是平煤神马集团五矿退休工人,两千多元的退休金要养活老伴、年近九旬的母亲和孙女诗诗,生活比较拮据。诗诗急需一件羽绒服御寒(本报曾作报道)。

近日,一位女市民拨打记者电话,表示要为诗诗捐助一件羽绒服。因为晕车,这位女士随后托人将一件新羽绒服送到本报热线办公室,委托记者转交给诗诗。另一位爱心人士将给自家孩子刚买的羽绒服送到本报,并买了暖手宝、手套等过冬物品,希望把这些衣物送给诗诗。征得这位市民的同意后,记者将这件男款羽绒服转送给其他需要棉袄的困难孩子,将暖手宝、手套留给了诗诗。

昨天,记者将两位市民捐助的爱心羽绒服、暖手宝、手套等过冬物品转交给了诗诗的爷爷。

用工业盐生产食品 商户吴某余某获刑

□记者 牛超

本报讯 商户余某、吴某购买工业盐生产食品。昨天,记者从卫东区法院获悉,近日两人因生产、销售有毒有害食品分别被判刑。

今年28岁的余某在卫东区大营社区附近租房生产、销售烩面片。6月12日,市盐业局市区分局盐政稽查人员在检查中发现,余某生产烩面片使用的“精制碘盐”均不含碘,经省有关检验单位检验,这些盐中的氯化钠含量达到精制工业盐标准。盐政稽查人员同时在现场查获此类盐500公斤。8月23日,余某被高新派出所依法刑拘。

卫东区法院审理认为,余某在生产、销售的食品中掺入不符合食品安全标准的工业盐,足以造成严重食源性疾患,其行为已构成生产、销售不符合安全标准的食品罪,遂依法判处其有期徒刑6个月,并处罚金4000元。

吴某今年58岁,在新华区北部租房生产、销售烧鸡、板鸭。7月29日,市盐业局市区分局盐政稽查人员在例行检查时,查获吴某购买并用于生产烧鸡、板鸭所使用的高级精制盐5包共245公斤及板鸭、熟食汤料。经市质量技术监督检验测试中心检验,吴某使用的高级精制盐为不符合食用盐标准要求的不含碘盐,且吴某生产的成品板鸭中含亚硝酸盐。法院审理认为,吴某生产、销售有毒有害食品,其行为已构成生产、销售不符合安全标准的食品罪。遂判处拘役5个月,并处罚金3000元。



圣诞老人骑游鹰城

昨天下午,市区矿工路中段凯撤广场附近,十多位圣诞老人骑车驶过街头。圣诞节来临,不少商家让员工装扮圣诞老人营造节日气氛,街头出现了形形色色的圣诞老人。本报记者 禹舸 摄

医生上门免费镶牙

105岁抗战老兵连声说好

□记者 王春霞

本报讯 我省年龄最大的抗战老兵孙文安迎来了105岁生日,志愿者前往舞钢为老人祝寿(12月22日本报曾作报道)。获知老人牙齿脱落严重后,昨天上午,市口腔医院派专家上门为孙老免费镶牙。

昨天上午,记者与市口腔医院副院长张火壮等医护人员来到舞钢市林业局家

属院孙老家中,同时给老人带去了牛奶、水果等礼物。看到外孙朱荣喜手中的“平顶山市口腔医院来给你镶牙”一行字后,耳聋的孙文安老人高兴地连声说好。

孙文安老人目前仅余上下两颗已磨损过半的牙齿。20分钟后,医生朱志伟为老人取好了牙模。他说:“这只是镶牙的第一步,如果顺利的话得跑四趟,不顺利的话得六七趟。”

朱荣喜说,老人现在只能吃一些流

食,喝一些肉汤。看到志愿者“龙哥”写的“今天取个牙模,镶好了牙,以后可以吃肉了”这句话,老人开心地笑了起来。

志愿者“老玉米”翻出保存在手机上的晚报报道让孙老看,孙老大声念道:“抗战老兵孙文安迎来105岁生日!”看到晚报上自己的照片,老人禁不住哽咽落泪:“我咋感谢你们呢?我给国家出力也不亏了!”老人站起身,郑重地给大家行了一个军礼。

口罩男晨起街头“刷漆”

市区一银行外墙和玻璃被打“X”

□见习记者 张静/文 记者张鹏/图

本报讯 12月23日上午,市民张先生向晚报爆料:市区建设路一家银行的外墙和玻璃被人刷了白漆。

当天上午9点多,记者在市区建设路与光明路交叉口东北角的中国工商银行平顶山分行建西支行看到,花岗岩外墙和窗玻璃上有白色油漆涂刷的“X”,银行保洁人员正在清理这些印迹。

该银行保卫专干郭先生告诉记者,监控显示,当天早上5点22分,一个头

戴红色鸭舌帽、戴口罩、身穿黑色棉袄的男子右手拿着刷子左手拎桶来到银行西侧。大约站了一分钟后,口罩男走到银行东头,向西依次在每块玻璃及玻璃之间的墙壁上涂刷“X”,之后从银行西侧离开。

保洁员岳女士告诉记者,油漆非常不好清理,“得先用刮刀刮,再用香蕉水擦。玻璃上的还好点,墙壁上的尤其不好清理”。

郭先生说,工行平顶山分行保卫部正在调查此事。 线索提供:张先生



该银行多扇玻璃门窗遭刷漆。

小轿车驶过,他突然“摔倒”喊痛

王某因碰瓷敲诈勒索获刑

□记者 赵志国

本报讯 市区吸毒人员王某伙同他人窜至姚电公司附近“碰瓷”,借机敲诈轿车司机刘某5000余元。近日,湛河区法院审结这起敲诈勒索案,以敲诈勒索罪判处被告人王某有期徒刑六个月,并处罚金3000元。

据湛河区法院办案法官介绍,今年2

月16日14时许,王某等4人在市区劳动路一宾馆房间内吸完毒后,租用张某(已判刑)驾驶的桑塔纳轿车外出作案。在姚电公司附近,王某等人下车步行,见一小轿车驶过,王某突然“摔倒”在轿车前方,抱脚喊痛。其同伙装做路人上前,询问王某伤势,并与轿车司机刘某商量私了事宜。最后,几名嫌疑人敲诈司机刘某5400元。王某等4人平分赃款,并给张某租车费用

150元。法院审理认为,被告人王某以非法占有为目的,伙同他人敲诈勒索他人财物,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪。鉴于被告人王某悔罪态度较好且已赔偿被害人刘某损失,取得了被告人的谅解,其家属自愿缴纳部分罚金,法院酌情予以从轻处罚。依据《刑法》相关规定,遂于12月17日作出上述判决。